
Nom : 

Prénom : 

N° d'ordre : 

C1: Connaitre 

Interro 25 - Opérations sur les entiers C2 : /14 

(chap 8 activités 4 et 5) 

Classe : 

Date : 

C2: Appliquer 

Question 1: Voici la copie d'une interrogation d'un élève de 1e année. 
Pour chaque calcul, SOULIGNE l'erreur commise, CORRIGE-la en recopiant tout 
le calcul et ENONCE la règle que cet élève aurait do utiliser. 

a) (25-21).6-3=4.6-3 = 4.3 = 12 

(8S.).G..J.i...t.k..a2y.3.a.ll.. 

a=-3; 

C1 : 4 

b=4 

c3 : /2 

Règle: .Selcn.aa.ssietí..cda.4iaatacn.,sm.leLcte.adkms 
AEnc.kaa.pascAsika.ia..a.aEMaNLLalchianks.. 

b) -3.(-4).(-2) +3.22 = 24 +3.4=24 +12 = 36 
r..4).i)..3...24.t.3.H...n4.t.42..12 

Total : 

Règle: �QMA..cA.. eu.cd..ACLla. sackeuki,.a.L.CNAbu 

Question 2:CALCULE la valeur numérique des expressions suivantes si 
C=-5 et d=9 

a+2c = ....t.il.5,...da..d3. 

a-b-c+ d= ...G5).t.J.... 

-5e? =....5.5)....S..2S.mAQS.. 

/20 

Sc. (a + d) =....n....3..9)..s..dS.. 

14 

15 

2a� 36.(c + d) = .aul).sdu.f»nfaiát.9)..nb.mn t..it.a.h-48--54 



Question 3 : CALCULE en utilisant les priorités des opérations et en soulignant 
chaque étape prioritaire. 

-8.(-3) +5.3 =RA.t.JS.a39. 

6-8.4-5=....3.A..s.......n3A. 

2.(-3)-2.3² =al....54.48...LA.s.. 

(-7+ 5).4+ 11 =.)..tdtA.tAA..i.... 

14 �2.(6-4.2) = .dt..6)...A4.daaiadN..t.4......s 

6+5.(-3+2) = 6.t.s.f3+.8)...t.5.5.-ata.... 

C3 : Transférer 

19 

Question 4: 

Avec les nombres -3, -5, 25, -100 et 7, RETROUVE comment obtenir -650. 

Tu ne peux utiliser chaque nombre q°une seule fois: 
Tu dois utiliser tous les nombres; 

12 

Toutes les opérations sont permises ainsi que l'utilisation de parenthèses. 
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